

影视

版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbt82@126.com



二流警探 一流搞笑

》审片室 沈梅 整理

BBC新版《福尔摩斯》

推荐指数:★★★★

名著《福尔摩斯》被此剧披上了华丽的现代外衣。21世纪的大侦探福尔摩斯依旧住在贝克街221B号,却用上了手机、电脑、GPS等现代通讯手段。



最新一期北美票房排行榜上,《盗梦空间》三周连庄的独大局终于被打破。动作喜剧片《二流警探》上映首周便打败《盗梦空间》登上冠军宝座。

与《盗梦空间》悬疑惊悚的气氛不同,《二流警探》轻松搞笑,让人发“口”的情节不断。该片讲述两位非常不靠谱的探员搭档,他们一直被埋没在警局另两位精英“神探”光环之下没有出头之日。两人对“神探”羡慕不已,一日那两位

“神探”公差在外,上司不得已派这两个不靠谱的替补上位。但二人不但性格不同,办事风格更是南辕北辙,加在一起真是比“二流”还“二流”,于是一场鸡飞狗跳的办案行动就此展开。

导演抱着恶搞到底的态度,就算是紧张的动作场景依旧要为搞笑服务,在一片枪林弹雨中,两位男主角的花拳绣腿让观众爆笑不止。有趣的是,片中多场汽车追逐和爆破的戏

都是出自曾拍摄过《谍影重重》系列影片的幕后团队之手,不知道专业的他们会作何感想。

该片在烂番茄好评度高达80%,《好莱坞报道》等媒体给了80分以上评价,认为这是今年最好笑的电影。还有媒体给出搞笑评论:“本片是如此的搞笑,以至于我相信那些与法瑞尔(男主角)结怨已久的反对派都不忍心批判”。

快报记者 沈梅

美剧《美女上错身》

推荐指数:★★★★☆

模特Deb意外丧命,她在天堂耍了点小手段返回了人间,但却进入了一个肥胖的律师身体。没了美貌的Deb要如何才能赢回深爱男子的心呢?



女士匪的革命之路

女性传奇剧《春桃的战争》于8月11日在江苏城市频道播出,该剧讲述了一名女士匪坎坷离奇的革命之路,主人公“春桃”正是由吴奇隆前妻马雅舒扮演。

《春桃的战争》讲述了“春桃”从柔弱到一步步坚强起来的过程:她期望找到未婚夫大龙,但大龙却有了别的女人;她渴望得到二虎的爱情,但在成亲前夕却

被恶霸抢走;她和心爱的人有了孩子,却被人夺走不能相认。之后她被人追杀、被卖到妓院,又转卖给他人做姨太太,最后不得不上山落草为寇,成了女匪“一朵梅”,她最终在二虎和共产党的帮助下得到重生。

马雅舒希望观众不仅给予春桃同情,更要看到该剧励志的一面。快报记者 李谷 通讯员 小刘



本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

七年未体检,多年宫颈炎不在意,一朝确诊宫颈癌,专家提醒—— 预防恶性肿瘤,应从“小炎症”入手

“宫颈炎,小事;宫颈癌,可怕!”女性朋友或多或少会有这样的想法。南京454医院妇产科专家指出:很多女性会把宫颈炎看作“鸡毛蒜皮”的小事,而对宫颈癌却是谈之色变。临床数据显示:宫颈炎如迁延不愈、长期感染后,其发展为宫颈癌的概率要高于常人!宫颈癌的发病虽与宫颈炎没有直接关联,但炎症可能会形成一种发生癌变的内在基础,有利于致癌因子的人侵,导致宫颈上皮细胞转化而发生宫颈癌。因此,预防宫颈癌,应从预防炎症入手。宫颈癌其实并不可怕,它是唯一可通过早期检查确诊的妇科恶性肿瘤,从宫颈癌前病变发展

为宫颈癌一般要3~8年的时间,女性只要定期妇科检,就可防患于未然。

身患宫颈炎不在意

2003年,48岁的崔女士在一次妇科体检中查出慢性宫颈炎,因症状不影响正常生活、工作,她也没有进行系统、正规的治疗。因家庭、工作琐事太多,崔女士并未将定期体检提上日程。崔女士一个认识多年的好友身体一直不错,不料前不久在体检后发现患有卵巢癌,一想到自己好些年没体检,她也有些担忧,并于上月底来到南京454医院妇产科接受妇科体检。

七年后体检发现宫颈癌

经过一系列检查,因在数码阴道镜下发现有很厚的醋酸白上皮,崔女士被疑为宫颈癌前病变。在张坚主任的建议下,崔女士进一步做了宫颈活检,后经LEEP术最终证实为早期宫颈浸润癌。诊断结果出来后,崔女士情绪十分低落,在丈夫和张坚主任的鼓励下,她开始积极配合治疗。

专家会诊确定治疗方案

针对崔女士的病情,张坚主任与科室多名专家会诊研究治疗方案,现已初步确定为其安排广泛性子宫颈切除术+盆腔淋巴

结清扫术,本周将确定具体手术时间。据悉,454医院妇产科已开展多例该手术,临床经验丰富,就在近两个月,已成功为3例早、中期的宫颈癌患者施治,目前还有1例待手术。

专家点评:对于早、中期宫颈浸润癌的治疗,临床上多采用广泛性子宫颈切除术+盆腔淋巴清扫术,这是个非常复杂、精细、难度较高的手术,因盆腔内的神经、血管、淋巴管连同输尿管,密密麻麻的如同一个复杂的管道系统,因此该手术不仅对技术、医生的资质水平要求非常高,而且只有在专科医院、综合性三甲医院才能实施。快报记者 张弛

警惕! 别把鼻炎当感冒治

因为空气的干燥和气候的多变,南京是一个耳鼻喉疾病发病率极高的城市。日前,笔者走访了南京市红十字医院耳鼻喉科庄主任。

据庄主任介绍:耳鼻喉疾病常被很多患者所漠视或误读,常要等到病情非常严重后,才到医院就诊。加之诊疗设备、诊疗方案不够完善;不能从根本上解决耳鼻喉疾病难题,很多患者就只能继续忍受耳鼻喉疾病带来的“堵塞”的痛苦。

专家提醒:七成患者将鼻炎与感冒混同,过敏性鼻炎作为常见病,一年四季均可发病。

笔者在南京几大医疗机构了解到,我市不少过敏性鼻炎患者误将鼻炎当成感冒治疗的多达70%。因治疗不及时约30%的患者合并有哮喘症状。庄主任说,长年患过敏性鼻炎,很容易形成继发感染,引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎、咽喉炎、过敏性哮喘等,甚至诱发鼻咽癌。

的从而达到治疗效果。该技术对病人造成的痛苦较小,疗效较高,而且安全系数高。与其他治疗方法相比,有着不开刀、不住院、手术时间短、整个过程中基本不出血、患者反应轻、痛苦小。

过敏性鼻炎常见症状

庄主任专门介绍了过敏性鼻炎的常见症状:有鼻塞、鼻痒。伴随大量清水样鼻涕,并有连续喷嚏,一天连续打十几个不等,鼻塞为单侧性或双侧性。庄主任强调说,鼻塞时不可强擤鼻,以免引起中耳炎,尽量不要经口呼吸,以免引起咽炎。

神经阻断术 一招解除过敏性鼻炎

据庄主任介绍,南京市红十字医院所采用的神经阻断术,为过敏性鼻炎患者的治疗找到了一种新的治疗途径。采用筛前神经和翼管神经阻断术,可消灭鼻炎产生的机制。该项治疗是在内窥镜直视下,利用等离子选择性阻断敏感神经,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性,改善鼻腔通气功能,治疗小息肉而达到消除其发生作用的目的

的从而达到治疗效果。该技术对病人造成的痛苦较小,疗效较高,而且安全系数高。与其他治疗方法相比,有着不开刀、不住院、手术时间短、整个过程中基本不出血、患者反应轻、痛苦小。

鼻窦炎、鼻息肉常见症状

鼻窦炎有间歇性或持续性鼻塞,夜间加剧,以至于睡眠时只能张口呼吸。鼻涕多而黏稠,有时呈黄脓状,不易擤出,有时可引起咽喉部异物感、咽痛、咽痒、咳嗽等。病人还伴有头痛,表现为晨起重午后轻或晨起轻午后重,也可以整天头痛。因鼻炎长期不愈,鼻息肉成了常见病,它主要是由于鼻黏膜长期充血水肿引起的,这也是变态反应性鼻炎和慢性鼻窦炎的患者中最常见的并发症。鼻息肉可以单发也可以多发,有时候我们还会碰到鼻腔长满息肉的患者。若不及时诊治病变部位极易恶变。

“低温等离子消融术”治疗鼻窦炎、鼻息肉有绝招

庄主任介绍,南京市红十字医院拥有的德国STORZ内窥镜,它比传统的鼻内窥镜更先进,更精细,最高亮度相当于无影灯的30倍,外径只有3毫米,可将病变组织放大500倍,清晰的手术视野使手术操作更加准确无误。而电动鼻钻不同于过去的撕裂性操作,微创介入,电脑精确定位,有效清除病灶。

该技术是在对疾病准确定位并保留鼻腔、鼻窦黏膜和黏液纤毛细胞功能的前提下,准确祛除病变部位,可一次性解决传统手术好多次才能解决的问题,整个手术治疗过程精细、准确、安全无痛苦、无创伤,可标本兼治,术后无需住院,为患者节省了大量的时间和费用。

详情请登录:www.njhsz.com 或免费咨询热线:025-86898489

》健康资讯

蔬菜补肾—— 是谣言还是科学?

省城传言:蔬菜能补肾?

一种从补肾壮能蔬菜黄秋葵中提纯的高品质男性保健品——葵力健,最近,在省城及周边城市被炒作得沸沸扬扬。

“蔬菜能补肾?这是谁在网上和大家开玩笑吧!”……

网上证实:蔬菜确能补肾!

为了证实自己所说不虚,有据可查,传言者还链接了一条国内某权威网站的网址以示并非空穴来风。网友点击后进入发现这是一条介绍黄秋葵的信息。黄秋葵为锦葵科秋葵,属一年生草本植物,原产非洲,因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15%~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每100克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。

专家澄清:蔬菜补肾,关键在吸收!

从事医药保健品研究多年,多次担任药品保健品效果鉴定评审员,现年71岁的黄教授针对很多网友提出的蔬菜补肾进行了澄清。他认为黄秋葵的补肾作用是无须质疑的,但未必吃黄秋葵就有作用,因为经过炒、煮、蒸等任何烹饪方式后的黄秋葵营养成分都会流失大半。

不过现在这个问题已经得到解决。由瑞立公司引进,加拿大国际丰泰集团以黄秋葵为原料制成一种液态软胶囊,被喻为“植物伟哥”的葵力健,现已在江苏全面上市,一粒葵力健软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且,植物安全性无可比拟。服用后能活化男性大脑皮层,中枢神经,身体器官微血管三大系统,可达到以下效果:1.服用者明显感到体力、精力旺盛。2.皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻。3.可全面提升男性控制力。快报记者 张弛